
 درجات( كل اختيار درجة 4) السؤال الاول :

 اختاري الاجابة الصحيحة مما يلي :

o الالتزامات وتخفيض الأصول تخفيض عملية على مثال : 

 نقدا   لكاالم استثمارات 

 الحساب على سيارة شراء  

 شخصية لأغراض المالك سحوبات  

 نقدا   قرض سداد 

 جميع ماسبق 

 

  

o فعل   المدفوعة الحقيقية بالقيمة الأصول في سجلهي أن ى المحاسبعل يجب مبنى المنشأة تشتري عندما 

 :تطبيقا  

 بالمصروف الاعتراف مبدأل  

 المحاسبية الوحدة فرضيةل 

 الاستمرارية فرضيةل  

 تكلفةال مبدأل 

 مما سبق ءلاشي  

 

o ما ، الشخصي لاستخدامه جديدة سيارة عادل اشترى 2016 في ،الصرح للسياحة أةلمنش ومدير مالك عادل 

 :المنشأة اصول ضمن الجديدة السيارة تكلفة تسجيل من عادل يمنع الذي الأساس

 التكلفة مبدأ  

 تامال الأفصاح مبدأ  

 بالمصروف الاعتراف مبدأل 

 المحاسبية الوحدة فرضية 

 المحاسبية الفترة فرضية  

 

 

 

o و صافي الربح يبلغ  50,000و مسحوبات المالك  250,000رأس المال للمنشأة في بداية العام يبلغ  كان اذا

 فان حقوق الملكية نهاية العام تكون : 100,000

 400,000 

 200,000 

 300,000 

 250,000 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 درجات( كل قيد درجة4) :نيالسؤال الثا
 م31/12/2017النظافة والتي تنتهي سنتها المالية في  البيانات التالية خاصة بشركة النقاء لخدمات

                                    زمة.لااجراء قيود التسوية الالمطلوب: 

تم تنفيذ ثلث  2017ريال نقداً مقابل عقد نظافة لأحد العملاء. وفي نهاية عام  90.000تم استلام مبلغ  (أ

  الأعمال المطلوبة.

 بيان     مدين        دائن    

 مقدم ح ايراد نظافة                 30000

 ح ايراد نظافة       30000             

 

 

 

 

 

 10ريال. عمرها الافتراضي  120.000بمبلغ  1/1/2017تم شراء آلة جديدة لتنظيف الأرضيات في (ب

 ريال. 20.000سنوات وقيمتها كخردة في نهاية عمرها يبلغ 

 

 بيان  مدين        دائن       

 ح م اهلاك آلة                      10000

 ح مجمع اهلاك آلة    10000                   

 

 

 

 

ريال. وتم شراء مستلزمات جديدة خلال العام  1000يبلغ  2017ج( كان رصيد المستلزمات أول المدة لعام 

 ريال. 1500ستلزمات متبقية بقيمة ريال, وبعد إجراء الجرد نهاية العام تبين أن هناك م 3000نفسه بمبلغ 

 

 مدين        دائن         بيان

 ح م مستلزمات                           2500

 ح مستلزمات          2500                  

 

 

 

اكتشف المحاسب أن هناك ثلاث موظفين لم يستلموا رواتب ثلاث شهور والمقدرة  2017د( في نهاية عام 

 ريال. 54000بمبلغ 

 مدين        دائن         بيان

 ح م رواتب                      54000

 ح م رواتب مستحقة     54000                  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 كل رقم عليه ربع درجات (4) السؤال الثالث: 

 للاستشارات الهندسية خلال شهر سبتمبر :  prismaالتالية خاصة بمنشأة معاملاتال

 للنقدية استاذ اليومية و فتح حساب يودالمطلوب : اجراء ق

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ح المبنى 60.000 ح راس المال 100.000

 

2000ح الدائنون   

 

 

رصيد اخر الفترة مدين 

38000 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بيان دائن مدين

100000 

20000 

 

 

 

 

 

 

 

160000 

 

 

 

 

 

2000 

 

 

25000 

 

 

2000 

 

 

120000 

 

 

 

 

 

 

 

60000 

 

100000 

 

 

 

2000 

 

 

 

25000 

 

 

2000 

 ح نقدية

 ح أثاث

 ح رأس المال

 

 

 

 ح مبنى

 ح نقدية

 ح أ د 

 

 ح مستلزمات

 ح دائنون

 

 ح مدينون

 ح ايرادات

 

 ح دائنون

 ح النقدية

 ريال  100.000استثمر المالك مبلغ  -1

ريال  20.000نقداً بالإضاااااااافة إلم أثاث مكتبي بمبلغ 

 في المنشأة.

 

 

 

 

ريال  160.000اشاااااااترت المنشاااااااأة مبنم بقيمة  -2

ريال  60.000لاساااااااتخدامه كمقر لها وقد قامت بدفع 

 نقداً ووقعت ورقة دفع لباقي المبلغ.

 

ريال علم  2000اشااترت المنشااأة مسااتلزمات بمبلغ-3

 الحساب.

 

استشارة هندسية لعميل وأرسلت له  منشأةقدمت ال-4

 ريال. 25.000فاتورة بمبلغ 

 

ريال نقداً مقابل المستلزمات التي تم  2000تم دفع  -5

 .3شراؤها في المعاملة رقم 

 

 

 


